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dı«£ȨOMNNI®KQQFKbª=¦ğ §²­=ª£¡²­°=£¬=ª­±=«ğ±=®£¯³£į­±=±£=¡­«£¬¸~°ğ

£ª§¥§£¬¢­=~¯³£ªª­±=²£«~±=¯³£=ªª~«£¬K=i~=~²£¬¡§ı¬=¢£ª=¬§į­I=¤~´­°£¡§£¬¢­=³¬~

®£°±®£¡²§´~=~±£°²§´~=~=ª~=¦§±²­°§~I=¦~·=¯³£=£´§²~°=i­±=²ı®§¡­±=¯³£=±­¬=£¬£«§¥­±

¢£=ª~=¡°£~²§´§¢~¢K=bª=¬§į­=¡°£~°ğI=°£¡­¬­¡£°ğ=·=°£®£²§°ğ=±§£«®°£=¯³£=¢£±££=~=ª­±

®£°±­¬~¨£±=·=±§²³~¡§­¬£±=£¬=bª=¡­¬²£¶²­=¡­¬­¡§¢­=®­°=ħªI=®~°~=¤­°²~ª£¡£°=ª­±

´~ª­°£±=~±£°²§´­±=·=ª~=¡­£¢³¡~¡§ı¬=¬­=p£¶§±²~Kbª=ª£¬¥³~¨£=±£°ğ=±£¬¡§ªª­=·

~¢~®²~¢­=~=¡~¢~=£¢~¢I=²~« §ħ¬=²£¬¢°£«­±=£¬=¡³£¬²~=ª~±=fª³±²°~¡§­¬£±

~²£¬¢§£¬¢­=~=ª~±=ª£¡²³°~±=¯³£=¢£=£ªª~±=°£~ª§¸~¬I=§¬²°­¢³¡§ħ¬¢­ª£±=£¬=ª~=i£¡²³°~

¢£ª=¡­ª­°I=£ª=²~«~į­I=ª­±=¢§¤£°£¬²£±=®ª~¬­±I=ª££°=ª~±=£«­¡§­¬£±I=£²¡K=b¬=£ª=¡~±­

¢£=^³¢§­´§±³~ª£±I=ª£±=ªª~«~°ğ=ª~=~²£¬¡§ı¬=ª­±=«­´§«§£¬²­±=·=ª­±=¡­ª­°£±I

§¥³~ª«£¬²£=±£=s§¥§ª~°ğ=¯³£=ª­±=¡­¬²£¬§¢­±=£±²ħ¬=~¢~®²~¢­±=~=±³=£¢~¢=·=£ª

¡­«®~°²§°=ª­±=¡­«£¬²~°§­±=£±i~=«~¬£°~=¢£=²£¬£°=£¶®£°§£¬¡§~±=~±£°²§´~±=®~°~

¤­«£¬²~°=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=²~¬²­=±§=b±²~«­±=´§£¬¢­=ª~=qs=¡­«­=±§=£±²~«­±

¦~¡§£¬¢­=³±­=¢£=ª~±=qf`=£=§¬²£°¬£²K=i­±=ª§ °­±=¯³£=±£=±£ª£¡¡§­¬£¬=¢£=£±²~

«~¬£°~I=£±²§«³ª~°ğ¬=ª~=§«~¥§¬~¡§ı¬I=¢£±®£°²~°ğ¬=p£¬²§«§£¬²­±=~±£°²§´­±I



ON
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

¡³§¢~¬¢­=ª~=¡~ª§¢~¢=£¬=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬I=£±²­=ª£±=~·³¢~°ğ=~=`­¬­¡£°=£ª=«³¬¢­

±§¬=®°£¨³§¡§­±=·=£ª=¢£±~°°­ªª­=¢£=´~ª­°£±=·=¦ğ §²­±=±­¡§~ª£±K=i~±=´§±§²~±=¢£=ª~

¤~«§ª§~=~=ª~±= § ª§­²£¡~±=®ĸ ª§¡~±=®³£¢£¬=²£¬£°=¢­ ª£=¤³¬¡§ı¬I=¢§±¤°³²~°=a£=ª~

ª£¡²³°~=·=~®°­´£¡¦~°=®~°~=¡­¬´£°±~°=¡­¬=ª­±=®°­¤£±§­¬~ª£±=¢£=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=·

m£¢§°=±³=~±£±­°~«§£¬²­=£¬=ª~=±£ª£¡¡§ı¬=¢£=°£¡³°±­±=¢£=ª£¡²³°~=®~°~=±³±=¦§¨­±K

bª£¥§°=ª~±=¤³£¬²£±=~¢£¡³~¢~±=®~°~=±£ª£¡¡§­¬~°=«~²£°§~ª=£±=³¬~=²~°£~

§«®­°²~¬²£=®~°~=¯³£=bª=°£±³ª²~¢­=±£~=£¤§¡~¸I~¢£«ğ±=¬­±=®³£¢£=~¦­°°~°=²§£«®­

±§=´§±§²~«­±=®ğ¥§¬~±=b±®£¡§~ª§¸~¢~±K=i~±=¤~«§ª§~±=­ ±£°´~°ğ¬=¯³£=±³±=¦§¨­±

¡°£¸¡~¬=£¬=ª~=°£¢=£¬=¡­«®~įī~=¢£=~¢³ª²­±=o£±®­¬±~ ª£±I= §£¬=¡­¬=±³±=®~¢°£±I

«~¢°£±=·L­=²³²­°£±=¯³£=ª£±=­°§£¬²£¬=£¬=£ª=³±­=~±£°²§´­=a£=ª­±=°£¡³°±­±=qf`K

`­«®~°²§°=£±=ª~=¡ª~´£=¢£=ª~=¥£¬£°~¡§ı¬=¢£=¦ğ §²­±K=i­±=¦§¨­±=£¬=ª~=~¡²³~ª§¢~¢

¢§±®­¬£¬=®~°~=ª­±=²°~ ~¨­±=£±¡­ª~°£±=·=®~°~=±³=£¬²°£²£¬§«§£¬²­=a£=³¬~=£¬­°«£

¡~¬²§¢~¢=¢£=§¬¤­°«~¡§ı¬=·=°£¡³°±­±=£¬=ª~=°£¢I=¨³£¥­±I=£¬²°£²£¬§«§£¬²­±=m~°~

²­¢~±=ª~±=£¢~¢£±I=´§¢£­±I=°£¢£±=±­¡§~ª£±=E¡~¢~=´£¸=¢§°§¥§¢­±=~=³¬~=£¢~¢=«ğ±

q£«®°~¬~F=·=¢£«ğ±=°£¡³°±­±=¢£=ª~=µ£ =OKMK=b±=«³·=§«®­°²~¬²£=¢§¤£°£¬¡§~°=ª­±

³±­±=¯³£=p£=®³£¢£¬=°£~ª§¸~°=¢£=ª­±=¢§±²§¬²­±=«£¢§­±=£=§¬¤­°«~¡§­¬£±I=ª~

§¬¤­°«~¡§ı¬=§«®­°²~¬²£=¢£=i~=¯³£=¬­=ª­=£±I=®~°~=£ªª­£±=°£¡­«£¬¢~ ª£

¡­«®~°²§°ª­=~·³¢~°=~=±£°=¡°ī²§¡­±=~¬~ª§¸~¬¢­=`~¢~=«£¢§­I=·=¡~¢~=§¬¤­°«~¡§ı¬

¢£±¢£=³¬~=®£°±®£¡²§´~=~±£°²§´~K=`³~¬¢­=£±²~±=²ħ¡¬§¡~±=±£=°£®§²£¬=~=¢§~°§­I

¢£±¢£=ª~±=®°§«£°~±=£¢~¢£±I=£ª=¢£±~°°­ªª­=b´­ª³²§´­=¢£=¬³£±²°­±=¦§¨­±=±£°ğ=£ª

~¢£¡³~¢­=~=ª~±=£¶§¥£¬¡§~±=¢£=ª~=p­¡§£¢~¢=¢£=ª~=f¬¤­°«~¡§ı¬I=¢£±¢£=³¬~

®£°±®£¡²§´~=¢£=±­±²£¬§ §ª§¢~¢=®­°=³¬=«³¬¢­=«£¨­°K



OO
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

^¬²£¡£¢£¬²£=P

`­¬¡ª³±§­¬£±

a£=i£ı¬EOMMVI®KRMFKi­±=®~¢°£±=¢£=¤~«§ª§~=§¬¤ª³·£¬=£¬=ª~=¤­°«~¡§ı¬=¢£ª

¦ğ §²­=¢£=ª£¡²³°~=£¬=±³±=¦§¨­±K

i~=«~·­°ī~=¢£®~¢°£±=¢£=¤~«§ª§~=¦­·=£¬=¢ī~=²§£¬£¬ª§ °­±=£¬=¡~±~I=«ğ±=¬­

±£=¡°£~=£ª=¦ğ §²­=¢£=ª£¡²³°~Ki­±=®~¢°£±=£±²ğ¬=§¬²£°£±~¢­±=£¬=~®­·~°=£ª®°­¡£±­

£¢³¡~²§´­=¢£=±³±=¦§¨­±Ki­±=®~¢°£±=¢£=¤~«§ª§~=¬­=²§£¬£¬= ³£¬~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=¡­¬

ª­±=¢­¡£¬²£±=¢£=±³±=¦§¨­±K

b±=¬£¡£±~°§­=®°­®­°¡§­¬~°ª£±=~=ª­±=®~¢°£±=³¬~=¥³ī~¢£=ª£¡²³°~=®~°~=¯³£

£±²§«³ª£¬=~i­±=¦§¨­±=£¬=¡~±~K



OP
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

RKj~°¡­=¡­¬¡£®²³~ªW

­̀¬¡£®²­W E~¬ı¬§«­ ±K¤K±KªF a§±®­¬§ ª£

x¦²²®WLL¢£¤§¬§¡§­¬K«¶Lª£¡²³°~L@§¶¸¸Pae^T~mP~zp£=¢£¬­«§¬~ª£¡²³°~~ª=®°­¡£±­

«£¢§~¬²£=£ª=¡³~ª=£ª=±£°=¦³«~¬­=¡~®²~=³¬~=±³¡£±§ı¬=¢£=±ī« ­ª­±=´§±³~ª£±=·=ª­±

¢£¡­¢§¤§¡~=£¬=³¬~=±£¡³£¬¡§~=¢£=¡­¬²£¬§¢­=ªı¥§¡­K=bª=¤£¬ı«£¬­=¢£=ª££°=±£

¢£±~°°­ªªı=´~°§­±=~į­±=¢£±®³ħ±=¢£=ª~=~®~°§¡§ı¬=¢£ª=¦­«­=±~®§£¬±=±­ °£=ª~=¤~¸=¢£

ª~=²§£°°~I=£¬=ª~=«£¢§¢~=£¬=¯³£=ª~£±¡°§²³°~I=±³=¡­¬²°~®~°²£I=²³´­=±³±=®°§«£°­±

§¬¢§¡§­±=~®°­¶§«~¢~«£¬²£=¡§¬¡­=«§ª£¬§­±=~¬²£±=¢£=`°§±²­K=^±īI=®~°~=¯³£=®³£¢~

¦~ ª~°±£=®°­®§~«£¬²£=¢£ª£¡²³°~I£±=¬£¡£±~°§­=¯³£=®³£¢~=£¶§±²§°=³¬=±§±²£«~=¢£

¥°~¤£«~±=¯³£=¦~¥~¬=ª~=²°~¬±ª~¡§ı¬=¢£ª=±§±²£«~=¢£=±ī« ­ª­±=­°~ª£±=~ª=®ª~¬­

´§±³~ªK=m­¢°ī~=¢£¡§°±£I=~¢£«ğ±I=¯³£=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=­°~ª=£±=³¬~=¡­¬¢§¡§ı¬

¬~²³°~ª=£¬=ª~=£±®£¡§£=¦³«~¬~I=«§£¬²°~±=¯³£=£ª=®~°=£±¡°§²³°~Lª£¡²³°~I=£±=£ª

¢£±~°°­ªª­=¢£=³¬~=²ħ¡¬§¡~=£¬=¤³¬¡§ı¬=¢£=£±~=~®²§²³¢=¬~²³°~ªK

i~=®­±§ §ª§¢~¢=¢£ª££°¬­=±§£«®°£=¤³£=³¬~=¡³~ª§¢~¢=£¶²£¬¢§¢~=~ª=¡­¬¨³¬²­

¢£=ª~=®­ ª~¡§ı¬I=£¬=ħ®­¡~±=®~±~¢~±=£ª~¬~ª¤~ £²§±«­£±²~ ~=~«®ª§~«£¬²£

£¶²£¬¢§¢­=·=±­ª~«£¬²£=³¬~=£ª§²£=ª£²°~¢~=£°~=ª~=¡~®~¡§²~¢~=®~°~

¡­«®°£¬¢£°²£¶²­±£±¡°§²­±K=b¬=£±²£=±£¬²§¢­I=±­¬=§¬¬£¥~ ª£±=ª­±=~´~¬¡£±=¯³£

ª~±=±­¡§£¢~¢£±=¡­¬²£«®­°ğ¬£~±=¦~¬=²£¬§¢­=®~°~=£¶²£¬¢£°=ª~=£¢³¡~¡§ı¬I=~³¬¯³£

®­°=¡§£°²­I=£¶§±²£¬=¬~¡§­¬£±=¡­¬=±£°§~±=¢§¤§¡³ª²~¢£±=~ª=°£±®£¡²­K=k­=­ ±²~¬²£I

²~« §ħ¬=£±=¡§£°²­=¯³£=£ª²§£«®­®°­«£¢§­=¯³£=³¬~=®£°±­¬~=~ª¤~ £²§¸~¢~=¢£¢§¡~

~=ª~ª£¡²³°~£¬=ª~=~¡²³~ª§¢~¢=£±=¡­¬±§¢£°~ ª£«£¬²£=§¬¤£°§­°=~ª=¯³£=¢£¢§¡~ ~=³¬~

®£°±­¬~=~ª¤~ £²§¸~¢~=³¬=±§¥ª­=~²°ğ±K



OQ
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

i£¡²³°~Wp~ª~±EOMMMI®KOPFKi~ª£¡²³°~£±=£ª=®°­¡£±­=¢£=±§¥¬§¤§¡~¡§ı¬=·

¡­«®°£¬±§ı¬¢£=~ª¥ĸ¬=²§®­=¢£=§¬¤­°«~¡§ı¬=·L­=§¢£~±=~ª«~¡£¬~¢~±=£¬=³¬=±­®­°²£

·=²°~¬±«§²§¢~±=«£¢§~¬²£=~ª¥ĸ¬=²§®­=¢£=¡ı¢§¥­I=³±³~ª«£¬²£=³¬ª£¬¥³~¨£I=¯³£

®³£¢£=±£°=´§±³~ª=­=²ğ¡²§ª=E®­°=£¨£«®ª­I=£ª=±§±²£«~_°~§ªª£FK=l²°­±=²§®­±=¢£=ª£¡²³°~

®³£¢£¬=¬­=£±²~°= ~±~¢­±=£¬=£ª=ª£¬¥³~¨£=²~ª£±=¡­«­=ª~=¬­²~¡§ı¬=­

ª­±®§¡²­¥°~«~±K

eğ §²­±¤~«§ª§~°£±Wp~ª~±EOMMMI®KOPFK=i~±¡­«§¢~±=£¬=¤~«§ª§~=±­¬

­®­°²³¬§¢~¢£±=®~°~=~®°£¬¢£°=·=°£ª~¡§­¬~°±£K=m~°~=¯³£=±£~=«ğ±=¤ğ¡§ªI=¡­¬´§£¬£

²£¬£°=£¬=¡³£¬²~W

a§±®­¬£°=¢£=²§£«®­=±³¤§¡§£¬²£=®~°~=¡­«£°±£¬²~¢­±·=¡¦~°ª~°K=b±²­

®£°«§²£=¢§±¤°³²~°=¢£=ª~=¡­«§¢~I=®~ª~¢£~°ª~=·=«~±²§¡~°ª~= §£¬K

i~=¡­¬´£°±~¡§ı¬=¢£ £=±£°=~¥°~¢~ ª£I=~®°­´£¡¦~¬¢­=®~°~=¡­«£¬²~°=ª­

­¡³°°§¢­=¢³°~¬²£=£ª=¢ī~I=ª~±=£¶®£°§£¬¡§~±=¢£=¡~¢~=³¬­I=ª­±®°­·£¡²­±=®~°~=£ª=¤§¬

¢£=±£«~¬~K

lª´§¢~°±£=¢£=ª~=²£ª£´§±§ı¬=·=£ª=²£ªħ¤­¬­W=§¬²£°°³«®£¬=­=~¬³ª~¬=ª~

¡­¬´£°±~¡§ı¬=¤~«§ª§~°K



OR
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

i­±=«£¬±~¨£±=£¢³¡~²§´­±=²§£¬£¬=«ğ±=£¤£¡²­=¡³~¬¢­=±£=¦~¡£¬=£¬=²­¬­

¡­¬±²°³¡²§´­=·=£¬=³¬=~« §£¬²£=~¥°~¢~ ª£K

s~ª­°¢£m£°²£¬£¬¡§~Kj£¸~EOMMNI®KUPFb±=§«®­°²~¬²£=¯³£=¡~¢~

«§£« °­=¢£=«§=¤~«§ª§~=±£=±§£¬²~¬=¯³£=±­¬=~«~¢­±I=¯³£=®£°²£¬£¡£¬=·=¯³£=±­¬

§«®­°²~¬²£±K=^ª=±£°=³¬~=¤~«§ª§~=³¬§¢~=®³£¢£=±§¥¬§¤§¡~°=¯³£=®~±~«­±=²­¢­=£ª

²§£«®­=ª§ °£=¨³¬²­=¦~¡§£¬¢­=~¡²§´§¢~¢£±=¤~«§ª§~°£±I=®£°­=²£¬=£¬=¡³£¬²~=¯³£=²­¢­

£ª=«³¬¢­=£±=¢§¤£°£¬²£K=i~=¡°£~¡§ı¬=¢£=³¬~=³¬§¢~¢=¤~«§ª§~°=¤³£°²£=£±=§«®­°²~¬²£I

®£°­=¡~¢~=®£°±­¬~=¢£ £=®£°«§²§°=£ª=£±®~¡§­=·=ª~=ª§ £°²~¢=®~°~=£¶®ª­°~°=ª~±

~¡²§´§¢~¢£±=¯³£=£ªª­±=®§£¬±~¬=¯³£=®³£¢£¬=¢§±¤°³²~°K=i~±=®£°±­¬~±=±­¬=«ğ±

´~ª§£¬²£±=·=«ğ±=¢§±®³£±²~±=~=¡­°°£°=°§£±¥­±=±§=±~ £¬=¯³£=²§£¬£¬=³¬=ª³¥~°=±£¥³°­

®~°~=´­ª´£°=¡³~¬¢­=ª~±=¡­±~±=¬­=¤³¬¡§­¬~¬K=o£³¬§°±£=®~°~=­¡~±§­¬£±=£±®£¡§~ª£±

·=¢ī~±=¤£±²§´­±=·=±§«®ª£«£¬²£=®~±~°=²§£«®­=¨³¬²­=¡­«­=³¬~=¤~«§ª§~=£±=ª­=¯³£

~·³¢~=~=¡°£~°=£±£=±£¬²§¢­=¢£=®£°²£¬£¬¡§~K

cª£¶§ §ª§¢~¢Kj­¬²£°°­±~=EOMNMI®KQNFb±=²£¬£°=ª~«£¬²£~ §£°²~®~°~

¡­¬­¡£°=¡­±~±=¬³£´~±I=®~°~=£±¡³¡¦~°=~=­²°­±I=®~°~=£¬²£¬¢£°=ª­=¯³£=­²°­±

®§£¬±~¬=·=¡°££¬K

cª£¶§ §ª§¢~¢I=¬­=±§¥¬§¤§¡~=¤~ª²~=¢£=¡~°ğ¡²£°I=®­°=£ª=¡­¬²°~°§­I=±§¥¬§¤§¡~=±£°

¡~®~¡£±=¢£=°£ª~¡§­¬~°¬­±=¡­¬=®£°±­¬~±=¢§¤£°£¬²£±=·=«~¬²£¬£°=±§£¬¢­=¯³§£¬£±

°£~ª«£¬²£=±­«­±K



OS
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

i~¤ª£¶§ §ª§¢~¢I=£±=«ğ±=³¬~=¡~°~¡²£°ī±²§¡~=¢£=ª~=®£°±­¬~ª§¢~¢K=b±=£¶®~¬¢§°

¬³£±²°~=¸­¬~=¢£=¡­¬¤­°²=®~°~=´£°=«ğ±=~ªªğK

i~¤ª£¶§ §ª§¢~¢²£=®£°«§²£=¢§±²§¬¥³§°=­®­°²³¬§¢~¢£±I=´§±ª³« °~°=¬³£´­±

¡~«§¬­±I=±~ ­°£~°=ª­=¢§¤£°£¬²£I=¢£±¡³ °§°=ª­=¢£±¡­¬­¡§¢­K

o£±®£²­s~°¥~±EOMMUI®KRUFb±²­=£±=³¬=®­¡­=«ğ±=¢§¤ī¡§ª=¢£=¢£¤§¬§°K

m~°~=«§=¤~«§ª§~I=°£±®£²~°±£=³¬­±=~=­²°­±=£±=²£¬£°=±£¬²§«§£¬²­±I=®£¬±~«§£¬²­±I

¬£¡£±§¢~¢£±=·=®°£¤£°£¬¡§~±=~=ª~=¦­°~=¢£=²­«~°=¢£¡§±§­¬£±K=q~« §ħ¬=±§¥¬§¤§¡~

°£¡­¬­¡£°=·=´~ª­°~°=®£¬±~«§£¬²­±=¢£=²­¢­±I=ª­±=±£¬²§«§£¬²­±=·=¡­¬²°§ ³¡§­¬£±

~=ª~=¤~«§ª§~=¡­«­=³¬=²­¢­K

bª=°£±®£²­=£±I=£¬=£¤£¡²­=¢£ £=±£°=¥~¬~¢­=·=¦~·=³¬~=ªī¬£~=«³·=¤§¬~=£¬²°£

£ª=«§±«­=·=£ª=«§£¢­K=i~=ĸ¬§¡~=«~¬£°~=¢£=¥~¬~°=·=«~¬²£¬£°=£ª=°£±®£²­¢£

~ª¥³§£¬=£±=«­±²°~°=®°§«£°­=¯³£=²£=°£±®£²~±=~=²§=«§±«­K=o£±®£²­=¡­«­=´~ª­°

§«®­°²~¬²£=¢£=ª~=¤~«§ª§~=±£=£¶²§£¬¢£=¤³£°~=¢£=ª~=¡~±~=·=£¬=ª~=£±¡³£ª~I=£ª=²°~ ~¨­

­=£¬=­²°­±=£¬²­°¬­±=±­¡§~ª£±K

e­¬£±²§¢~¢Kcª­°£±=EOMMPI®KPPFb±²£=£±=£ª=¤³¬¢~«£¬²­=¢£=²­¢~±=ª~±

°£ª~¡§­¬£±=¯³£=£±²ğ¬=¢£±²§¬~¢­±=~=¢³°~°K=j~¢°£=£=¦§¨~I=£±®­±­=·=£±®­±~I

¦£°«~¬~=·=¦£°«~¬­K=p§¬=¦­¬£±²§¢~¢=³¬~=¡­¬£¶§ı¬=«ğ±=®°­¤³¬¢~=¬­=±£

¤­°«~°ğ=·=¢£±¢£=ª³£¥­=¬­=´~=~=¢³°~°K=c­«£¬²£=ª~=¦­¬£±²§¢~¢I=®°~¡²§¡~¬¢­=ª~

¡­«®°£¬±§ı¬=·=£ª=°£±®£²­=¡³~¬¢­=~ª¥³§£¬²£=¦~ ª~=¢£=±³±=«~ª~±=~¡¡§­¬£±K=p§=ª­



OT
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

®£°¢£«­±=·=¬­±=£¬­¨~«­±=¡³~¬¢­=¬­±=¢§¡£¬=ª­=¯³£=¦~=±³¡£¢§¢­I=ª~=­²°~

®£°±­¬~=®°­ ~ ª£«£¬²£=£±¡­¬¢£°ğ=ª~=®°ı¶§«~=´£¸=ª­=¯³£=²§£¬£=¯³£=¢£¡§°I

±§«®ª£«£¬²£=®~°~=£´§²~°=ª~=¤~ª²~=¢£=°£±®£²­K

m£°¢ı¬K`~¬²£°­ENVVUI®KTNFm£°¢­¬~°=~=®£°±­¬~±=¯³£=²£=¦~¬=¦£¡¦­

«~ª=£±=³¬~=¢£¡§±§ı¬=§«®­°²~¬²£=¯³£=±£=¢£ £=²­«~°K=b±²­=¬­=£±=³¬=±£¬²§«§£¬²­

¯³£=±£=~®­¢£°~=¢£=²§=~ª=~¸~°=¡³~¬¢­=±£=±§£¬²£=¯³£=ª~=­²°~=®£°±­¬~=¦~= ±³¤°§¢­

ª­=±³¤§¡§£¬²£K=b±²­=®³£¢£=±£°=¢§¤ī¡§ª=·~=¯³£=«³¡¦­±=¢£=¬­±­²°­±=²£¬¢£«­±=~

£¯³§®~°~°=®£°¢ı¬=~=¢£¡§°=ª­=¯³£=¦§¡§±²£=£±²³´­= §£¬K

q£¬¥~=£¬=¡³£¬²~=¯³£=²­¢­±=¡­«£²£«­±=£°°­°£±I=²­¢­±=¢£=´£¸=£¬

¡³~¬¢­=¢£¡§«­±=¡­±~±=¯³£=¬­=¢£±£~¬K

d£¬£°­±§¢~¢Kj~°²ī¬£¸EOMMRI®KRTFa~°=±§¬=®£¬±~°=£±=³¬=´~ª­°

§«®­°²~¬²£=®~°~=¡³~ª¯³§£°~=¯³£=¢£±££=±£°=³¬=«§£« °­=°£±®­¬±~ ª£I

¡­¬²°§ ³·£¬¢­=~=ª~=±­¡§£¢~¢K=^=²°~´ħ±=¢£=ª~=¥£¬£°­±§¢~¢=¡­¬±²°³§«­±=£«®~²ī~

·~=¯³£=²£¬¢£«­±=~=®£¬±~°=«ğ±=£¬=ª­=¯³£=ª~=¥£¬²£=¯³§£°£=­=¬£¡£±§²~K=p£°

¥£¬£°­±­=¬­=±§¥¬§¤§¡~=±§«®ª£«£¬²£=£¬²°£¥~°=¢§¬£°­=~=~ª¥³§£¬=¯³£=ª­=¬£¡£±§²£K

q~« §ħ¬=®³£¢£=§¬¡ª³§°=ª~=~¢«§¬§±²°~¡§ı¬=¢£=±³=²§£«®­I=£ª=~«­°I=ª~=~²£¬¡§ı¬=­

§¬¡ª³±­=~ª¥³¬~±=¢£=±³±=®£°²£¬£¬¡§~±K

`³°§­±§¢~¢K^°°§£²~ENVVSI®KUVFi­±=¬§į­±=²§£¬£¬=³¬~=¡³°§­±§¢~¢

¬~²³°~ªK=p§=~ª¥³¬~=´£¸=¦~±=´§±²­=~=³¬=¬§į­=~³¬¯³£=±£~=®­°=³¬=®~°=¢£=«§¬³²­±I



OU
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

³±²£¢=´£°ī~=¯³£= °§ªª~¬=~=²°~´ħ±=¢£=ª~=¡~ª§¢~¢K=m~°~=~ª¥³¬­±=£±~=¡³°§­±§¢~¢=±£

¢£±´~¬£¡£K=`°£­=¯³£=£±=§«®­°²~¬²£=~ª£¬²~°=·=£«®³¨~°=~=¬³£±²°­±=¦§¨­±£

§¬¡ª³±­=~=¬­±­²°­±=«§±«­±=±£¬²§°=¡³°§­±§¢~¢=®­°=ª~±=¡­±~±K=ý`ı«­=®­¢£«­±

¢£±®£°²~°=¬³£±²°~=¡³°§­±§¢~¢\=e~¥~=®°£¥³¬²~±K=j³¡¦~±K=i£~=~¡£°¡~=¢£=³¬

²£«~=¯³£=±~ £«­±=«³·=®­¡­=·=¬­=²£¬¥~=«§£¢­=¢£=¢£¡§°=¬­=ª­=±ħK

m£¬±~«§£¬²­=¡°ī²§¡­=£±=³¬~=¦~ §ª§¢~¢=§«®­°²~¬²£=¯³£=±£=®³£¢£=~®°£¬¢£°=·

¢£±~°°­ªª~°±£=~=²°~´ħ±=¢£=ª~=£¶®ª­°~¡§ı¬=¢£=±³=®°­®§~=¡³°§­±§¢~¢K

`­«³¬§¡~¡§ı¬Ke£°¬ğ¬¢£¸EOMMMI®KROFi~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=£±=²~¬²­=³¬

~°²£=¡­«­=³¬~=¡§£¬¡§~K=^=¤~ª²~=¢£=¡­«³¬§¡~¡§ı¬=®°­ ~ ª£«£¬²£=¡­¬¢³¡§°ğ=~=ª~

§¬¤£ª§¡§¢~¢=·=«~ª£¬²£¬¢§¢­±K=m£¯³£į­±=®°­ ª£«~±=±£=¡­¬´§£°²£¬=£¬=ª­±=«ğ±

¥°~¬¢£±=·=¡³~¬¢­=¤§¬~ª«£¬²£=¦§ħ°´~ª~=±³®£°¤§¡§£=£±=®­¡­®°­ ~ ª£=¯³£=±£

°£±³£ª´~=¡­¬=²°~¬¯³§ª§¢~¢K=^¢£«ğ±=¢£=ª~±=®~ª~ °~±=¦~ ª~¢~±I=ª~=¡­«³¬§¡~¡§ı¬

±£=£¶²§£¬¢£=²~« §ħ¬=~=²­¬­I=´­ª³«£¬I=£¶®°£±§ı¬I=£±¡³¡¦~=£ª=¡­¬²~¡²­=´§±³~ªI=£ª

ª£¬¥³~¨£=¡­°®­°~ª=·=£¤§¡~¸K

v­=¢§°ī~=¯³£=£±²£=£±=£ª=´~ª­°=«ğ±=§«®­°²~¬²£=¯³£=ª~±=¤~«§ª§~±=²§£¬£¬K

`³~¬¢­=ª~±=®£°±­¬~±=±§£¬²£¬=¯³£=®³£¢£¬=¦~ ª~°=~ §£°²~«£¬²£=±­ °£=¡³~ª¯³§£°

¡­±~£±®£°~¬¸~±I=±³£į­±I=«§£¢­±I=~¡§£°²­±=·=¤°~¡~±­±²­¢­=±§¬=¨³§¡§­I=£±

~ª£¬²~¢­°=·=¤­°²~ª£¡£=£ª=´ī¬¡³ª­K

o£±®­¬±~ §ª§¢~¢Ko~«ī°£¸EOMMSI®KQMF̂ =²­¢­±=¬­±=¥³±²~±£°

¡­¬±§¢£°~¢­±=¡­«­=®£°±­¬~±=°£±®­¬±~ ª£±K=^ª¥³¬­±=¢£=¬­±­²°­±=±­«­±=·



OV
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

~ª¥³¬­±=¢£=¬­±­²°­±=±­¬=¢£¡§¢§¢~«£¬²£=«£¬­±K=i~=°£±®­¬±~ §ª§¢~¢=£±=~ª¥­

¯³£=±£=~®°£¬¢£K=`­«­=³¬=¬§į­=¯³£=¦~·~=±§¢­=¢£«­±²°~¢­=¡ı«­=®­¬£°=±³±

¨³¥³£²£±=¢£±®³ħ±=¢£=¨³¥~°I=ª~=¤­°«~=¢£=®­¬£°=£¬=­°¢£¬=±³=¦~ §²~¡§ı¬=­=¡ı«­=·

¡³ğ¬¢­=~ª§«£¬²~°=~ª=®£°°­K=b±²£=±£¬²§¢­=¢£=°£±®­¬±~ §ª§¢~¢=±£=£¶²§£¬¢£=¦~±²~

 §£¬=£¬²°~¢~=¢£=ª~=£¢~¢=~¢³ª²~K=r¬=~¢³ª²­=¯³£=²§£¬£=³¬=±£¬²§¢­=§¬²°ī¬±£¡­=¢£=ª~

°£±®­¬±~ §ª§¢~¢=¬­=°£¯³§£°£=«³¡¦~=§¬±§±²£¬¡§~=~=®°£±£¬²~°±£=~=²°~ ~¨~°=~

²§£«®­I=¢£´­ª´£°=ª~±=ªª~«~¢~±=²£ª£¤ı¬§¡~±=­=¡³«®ª§°=ª­±=®ª~¸­±K=m~°²§£¬¢­

°£±®­¬±~ §ª§¢~¢£±=§¬¢§´§¢³~ª£±=¢£=ª­±=«§£« °­±=¢£=ª~=¤~«§ª§~=²°~ ~¨~=®~°~

§¬¡³ª¡~°=£±²~=¡~ª§¢~¢=£¬=²­¢­=£ª=«³¬¢­K

q°~¢§¡§­¬£±Kd~°¡ī~EOMMQI®KOOFb±²£=£±=®­°=ª£¨­±=£ª=«ğ±=¢§´£°²§¢­

®~°~=«īK=`°£­=¯³£=ª~±=²°~¢§¡§­¬£±=±­¬=ª­±=¯³£=¦~¡£¬=³¬~=¤~«§ª§~=ĸ¬§¡~K=i~±

²°~¢§¡§­¬£±=¬­=²§£¬£¬=¯³£=±£°=¡­±²­±~±I=£ª~ ­°~¢~±=­=¡­¬=«³¡¦­=²°~ ~¨­K

m³£¢£=±£°=~ª¥­=²~¬=±§«®ª£=¡­«­=³¬=®£°£¸­±­=±ğ ~¢­=®­°=ª~=«~į~¬~=²­«~¬¢­

¡~¤ħ=·=¡¦~°ª~¬¢­=­=³¬~=¡£¬~=~¬³~ª=¤­¬¢³£=®~°~=°£¡§ §°=£ª=¬³£´­=~į­K=p§

~¡²³~ª«£¬²£=¬­=²§£¬£¬=²°~¢§¡§­¬£±=¢£=±³=¤~«§ª§~I=¡°ħ~¬ª­±K

^±ī=¯³£=£±²­±=±­¬=«§±=NM=«£¨­°£±=´~ª­°£±=¢£=ª~=¤~«§ª§~K=m­°=±³®³£±²­I

¦~·=­²°­±=¯³£=ª£=§¬¡­°®­°£¬I=®£°­=£±²­±=±­¬=ª­±=«ğ±=§«®­°²~¬²£±=®~°~=«īK

®̂°£¬¢§¸~¨£=®­°=§¬±²°³¡¡§ı¬W£̀°´~¬²£±EOMNOI®KROFbª£±²§ª­¢£

~®°£¬¢§¸~¨£¢£³¬£±²³¢§~¬²£´£¬¢°ğ¢~¢­®­°ª~¡­« §¬~¡§ı¬¢£ª~±°£±®³£±²~±

­ ²£¬§¢~±£¬ª~±¡§¬¡­¢§«£¬±§­¬£±Kf¬²³§²§´­±W`­¬¡£®²³~ª£±X§¬¬­´~²§´­±X

­°§£¬²~¢­±¦~¡§~ª~±²£­°ī~±·ª­±±§¥¬§¤§¡~¢­±Xª£±¥³±²~§¬¬­´~°·­¢§~¬ª~

°£®£²§¡§ı¬X®°£¤§£°£¬¢£±¡³ °§°®­±§ §ª§¢~¢£±·°£ª~¡§­¬£±X®³£¢£¬¡­«®°£¬¢£°



PM
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

°ğ®§¢~«£¬²£¬³£´­±¡­¬¡£®²­±X²°~ ~¨~¬ §£¬¡­¬~ ±²°~¡¡§­¬£±·

¤­°«³ª~¡§­¬£±«~²£«ğ²§¡~±X¬­¥³±²~¬¢£¡³°±­±¯³£°£¯³§£°£¬«³¡¦~

«£«­°§¸~¡§ı¬­¡ğª¡³ª­±°³²§¬~°§­±Ki~§¬²³§¡§ı¬£±³¬¢­¬̄ ³£¬­±́§£¬£

¬~²³°~ª«£¬²£~²­¢­±ª­±±£°£±¦³«~¬­±I±£°£ª~¡§­¬~¡­¬³¬~±§¬¡°­¬ī~²­²~ª·

¡­¬±²~¬²££¬²°£klplqolpJ¡­«­³¬§¢~¢£±¢££¬£°¥ī~I«£¬²£I¡³£°®­·

£±®ī°§²³J·£ª³¬§´£°±­I£ª¡­±«­±­ª~¤³£°¸~®°§«§¥£¬§~¢£́ §¢~E£±­¢£~¡³£°¢­

~ª~±¢§±²§¬²~±°£¤£°£¬¡§~±¯³£¡~¢~¡³~ª®³£¢~²£¬£°FKd°~¡§~±~£±²~±§¬¡°­¬ī~

®­¢£«­±fkqbomobq^oª~±¡§°¡³¬±²~¬¡§~±¢£¬³£±²°­£¬²­°¬­I®£°¡§ §°

¡ª~°~«£¬²£ª~±±£į~ª£±·±§¥¬­±¢£ª¡~«§¬­£§¬¡ª³±­~¬²§¡§®~°£ª¤ª³¨­

£±®­¬²ğ¬£­¢£ª­±£´£¬²­±Kb¬£ª®ª~¬­¥£¬£°~ª¢£ª~́§¢~I£±²£¢­¬£±¢£

§¬£±²§«~ ª£ £¬£¤§¡§­K^£±¡~ª~­°¥~¬§¸~¡§­¬~ªIª~§¬²³§¡§ı¬ §£¬¢£±~°°­ªª~¢~±£

¡­¬´§£°²££¬³¬~®­·­£±£¬¡§~ª~ª~¦­°~¢£²­«~°¢£¡§±§­¬£±°£ª£´~¬²£±I£¬£ª

«­«£¬²­¢£°£±­ª´£°®°­ ª£«~±¡­«®ª£¨­±£§¬¡ª³±­£¬ª~¡­²§¢§~¬§¢~¢¢£

¬³£±²°~±°£ª~¡§­¬£±ª~ ­°~ª£±Km~°~?¢£±~°°­ªª~°?£±²£¢­¬I£±¬£¡£±~°§­

bumlkbopbI^oofbpd^opbI^_ofopbIpboob`bmqfsl·®~°~£ªª­I

¡­§¬¡§¢­¡­¬j~°²¦~I£±§«®­°²~¬²£¯³£¬­ ®~´§«£¬²£«­±?ª~¬~²³°~ª§¢~¢¢£

¬³£±²°­±¬§į­±·¡­ª~ ­°~¢­°£±Ka£¨ħ«­±ª£±£¶®ª­°~°·¢£¨£«­±¯³£±£ª~¬¡£¬

±§¥³§£¬¢­³¬±£¬²§¢­ī¬²§«­§¬²³§²§´­Kb±®°­ ~ ª£¯³£~ª®°§¬¡§®§­¦~·~̄³§£¬£±

´£~¬±£į~ª£±£¬¡~¢~¡­±~·±£¡°£²~¬´§¢£¬²£±®£°«~¬£¬²£±¢£ª¤³²³°­I®£°­I

¡­¬£ª®~±­¢£ª²§£«®­·±§£¶§±²£³¬fkqbkql°£~ª¢£́ £°«ğ±~ªªğI£ª¢­¬

~®~°£¡£·±££¶®°£±~£±®­¬²ğ¬£~«£¬²£¢£«­¢­¡­²§¢§~¬­Ka§¡£bªī~±Wýi~

§¬²³§¡§ı¬±£®³£¢£~®°­´£¡¦~°£¬ ª­±®°­¡£±­±¢£ ~®°£¬¢§¸~¨£\

`³£±²§­¬~«§£¬²­¡­«®ª£¨­£±£I£¬¡³~¬²­I¢£~ª¥ĸ¬«­¢­Iª~§¬²³§¡§ı¬¡­«­



PN
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±

±§¬¡°­¬ī~¬~²³°~ª·­°§¥§¬~ª¡­¬£ª¡­¬­¡§«§£¬²­¬­°£¯³§£°£¢£ª~®°£¬¢§¸~¨£I£±

¢£¡§°Iª~±́£°¢~¢£±´§£¬£¬¢~¢~±±£¬¡§ªª~«£¬²£

pğ¬¡¦£¸EOMMMI®KUTFNKNKJq£­°ī~=¡­¥¬§²§´§±²~K=`­¬¡£®²­±=_ğ±§¡­±

g£°­«£=_°³¬£°=£±=³¬­=¢£=ª­±=®°§¬¡§®~ª£±=°£®°£±£¬²~¬²£±=¢£ª~±=²£­°ī~±

¢£ª=~®°£¬¢§¸~¨£=¯³£=¢£¬­«§¬~«­±=¢£ª=?¡~«®­=¡­¥¬­±¡§²§´­?=­=¡­¥¬§²§´§±«­K

m~°~=¡­«®°£¬¢£°=«£¨­°=±³±=¤­°«³ª~¡§­¬£±=°£±®£¡²­=~=ª~=§¬±²°³¡¡§ı¬I

®°£±£¬²­=ª­±=¡­¬¡£®²­±= ğ±§¡­±=¯³£=¡~°~¡²£°§¸~¬=~=£±£=¥°³®­=¢£=²£­°ī~±=·=ª­±

¯³££¶®ª§¡~¬£ª=®°­®§­=_°³¬£°I=°£¤£°§¢­±=~ª=~®°£¬¢§¸~¨£=·=±³±=®°­¡£±­±K

i~=²£­°ī~=¡­¥¬§²§´~=²°~²~=£ª=®°­ ª£«~=¢£=¡ı«­=ª­¥°~¬=ª~±=®£°±­¬~±=³¬~

¡­«®°£¬±§ı¬=¢£=±ī=«§±«~±=·=¢£=±³=«£¢§­±=·=¢£=¡ı«­=´~ª§ħ¬¢­±£=¢£=±³

¡­¬­¡§«§£¬²­±I=~¡²ĸ~¬=£¬=°£ª~¡§ı¬=¡­¬=±³=«£¢§­K

m­°=ª­=²~¬²­I=£±²~=²£­°ī~±³®­¬£=¯³£=ª­±=®°­¡£±­±=§¬²£ª£¡²³~ª£±=£±²ğ¬

®°­¤³¬¢~«£¬²£=~¤£¡²~¢­±=®­°=ª~±=«£²~±=§¬¢§´§¢³~ª£±K=j£²~=³=­ ¨£²§´­=£±=³¬

¡­¬¡£®²­=£±£¬¡§~ª=®~°~=£±²~=²£­°ī~=¢£ª=~®°£¬¢§¸~¨£K=r¬~=£¶¡ª³±§´~=¡~°~¡²£°ī±²§¡~

¢£=ª­±=±£°£±=¦³«~¬­±=£±=±³=¡~®~¡§¢~¢=®~°~=ª³¡¦~°=®­°=~ª¡~¬¸~°=±³±=§¬²£°£±£±

®°­®§­±=­=«£²~±I=·~=±£~=~=ª~°¥­=­=¡­°²­=®ª~¸­K=b±=¢£¡§°=¯³£=±£=¡­«®­°²~¬

¢£ª§ £°~¢~«£¬²£=®~°~=~ª¡~¬¸~°=«£²~±=¢£=~¡³£°¢­=¡­¬=±³±=¡­¬­¡§«§£¬²­±

¢§±®­¬§ ª£±X=±£=¡­«®­°²~¬=§¬²£ª§¥£¬²£«£¬²£K

^¡ª~°£«­±=~ª¥³¬­±=¢£=ª­±=¡­¬¡£®²­±=®°£±£¬²~¢­±K



PO
f¬´£±²§¥~¡§ı¬=±­ °£=ª~=§¬¤ª³£¬¡§~=¢£=ª­±=¦ğ §²­±ª£¡²­°£±=£¬=ª~=´§¢~=~¡~¢ħ«§¡~=¢£=ª­±=¦§¨­±
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bª=¦£¡¦­=¢£=¯³£=~ª¥³§£¬=­ ±£°´£=³¬=¡­«®­°²~«§£¬²­=¢£²£°«§¬~¢­I=¬­

±§¥¬§¤§¡~=¯³£=±£=²£¬¥~=¯³£=¢~°=£ª=«­¢£ª~«§£¬²­K=a§´£°±­±=¤~¡²­°£±=§¬¤ª³·£¬=£¬=£ª

¦£¡¦­=¢£=¯³£=±£¢ħ­=¬­=£ª=~®°£¬¢§¸~¨£=®­°=«­¢£ª~«§£¬²­I
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